

Взemi своя подарък за Годината на Дракона сега

Сребърни монети на Новозеландския монетен двор

Сребърни и златни кочета от ПАМП, Швейцария

Монетите и кочетата се продават в луксозна ктия, придружени със сертификат. В България се предлагат само в офисите на Fibank.

Fibank Фибанк
Първо инвестиционно банки

Финансов център на

Най-добрият банк в България за 2011 според класацията на **ЕВРОМОНЕТИ**

С fibank (12288) www.fibank.bg

Ветроходец номер 1 живял сред канибали

Половин година ветроходец номер 1 за 2011-а Христо Велков изкарал сред племената в Порт Вила, столицата на Вануату, по време на своето далечно плаване с яхтата си "Серените" (от френски - вътрешна хармония). Попаднал на най-щастливото място на света, където хората не познават завист, злоба или алчност, разказа вчера във Варна тагодишният носител на "Златен глобус" на фондация "Кор Кароли". Наградата се връчва всяка година за най-добро ветроходно постижение. Българинът Христо Велков, който живее от 20 години в Брюксел, проплава общо над 17 000 морски мили, от които над 5000 като самотен екипаж. Пътешествието му по море и океани продължи близо 3 г. Но най-любимото му място по дългите маршрути си остават островите край Порт Вила с действащи вулкани и по 5-6 земетресения на ден. Някога тук са живели канибали, а и до днес остава силна черната магия, разказа ветроходецът. Сега сред по-цивилизованите племена вече е познат GSM-ът, но със слънчева батерия, защото няма електричество. Местните не се изкушават от пари, а само от вдици и ножове, за да ловят риба. Пият дъждовна вода и живеят щастливо. Те са се научили по-добре от нас, нещата, които не могат да променят, и да знаят точно от какво имат нужда, разказа Велков. Той пише книга, която ще излезе догодина, и снима филм със заглавие "Трешници и вътрешна хармония", посветени на чудесата по южните морета, които е видял и преживял. Христо Велков е роден в Мадан през 1966 г. Той е учил бизнес и е възпитаник на INSEAD. Любителски музикант е, а в армията е служил като парашутист.



Кръстина МАРИНОВА

припомни, че общината започва изграждането на 7 жилища от семействата, в които ще бъдат настанени малките потомци на сегашните социални домове.

Шотландци искат Търново за културна столица

Шотландската депутатка Хелън Иди и съпругът ѝ Робърт Иди са започнали кампания за подкрепа на Търново в надпреварата за културна столица на Европа. Хелън Иди била изключително впечатлена от забележителностите на българския град. Заедно с депутатът ГЕРБ Евгени Стоев и архитект Ивелин Ненов ще бъде създадена международна асоциация за устойчиво развитие - Наследство на Велико Търново. В нея ще се включат активно цялата обществено-местната власт и други организации, които ще работят и подкрепят кампанията. Търново да бъде избран за културна столица на Европа. Организацията ще бъде благотворителна и ще се финансира от дарения.

го то обаче спринтерската се върна вчера. Ивет няма да почива по празниците. "Ще тренирам. Тук това е трудно, защото ме разсеиват с награди, церемонии и високи точки", каза атлетката, издокара-

СПОРТ

Короняс шампион

Шампионите в българския моторспорт бяха наградени от автомобилната федерация (БФАС). Майсторите на високите скорости получиха своите трофеи на пилна церемония в столицния хотел "Рейнбоу Плаза". БФАС награди първенците в 7 дисциплини: Мануела Костадинова/Цветелина Манолова (дамски шампионат), Петко Илчев и Антон Кучев (автокрос), Румен Киров (рали крос), Траян Траянов/Истиян Маринков (офрод), Николай Златков (планиски шампионат), Илия Царски (затворен маршрут, група Макс) и Димитър Илиев Янаки Янакиев (рали шампионат). За доброто настроение се погрижи дамският квартал "Хипотик", а федерацията дари с почетни платкети за особен принос м-

листрина на Нейков, който съблестно, да обини, ржа и а велики вас лихте сред



Призориите в ли Янакиев